

油炸快餐害得 11 岁娃娃成了 156 斤的小胖子 妈妈听朋友说会影响生殖发育,逼孩子每天吃药减肥

20 天减下 30 多斤,小男孩接近崩溃

11岁的丛丛(化名)因经常吃油炸快餐,体重达78公斤,这成了他母亲朱女士的一块心病,朱女士听朋友说,男孩太胖影响今后生育,吓得她趁暑假强制儿子减肥,不让他吃肉,每天逼他吃减肥药、喝绿豆茶,还把厨房门锁上。朱女士每天回家的第一句话,就是问儿子吃减肥药没有,一旦忘吃就对儿子拳脚相加。就这样,丛丛20天减去了17公斤,但他心理却几近崩溃。昨日清晨,11岁的他爬上窗要自杀,被朱女士及时劝下,无奈之下,朱女士只得带儿子求助医生。

晚报记者 徐富盈

汉堡包和炸鸡腿 堆起个小胖子

妈妈听人一席话,怕孩子生殖发育受影响,决定强制他减肥

家住淮河路的朱女士,丈夫在外地工作,家里经济条件很好。儿子丛丛自小聪明可爱,朱女士经常带着儿子到快餐店吃汉堡包和炸鸡腿。丛丛8岁以前并不太胖,但从9岁开始,由于朱女士工作忙,总带儿子去快餐店吃,从一周两次变成一周最少5次,两年时间里,丛丛体重迅速增加,到今年放暑假时,身高1.47米的他,体重已达78公斤,儿子的体重成了朱女士的心病。

7月初的一天,朱女士又带儿子去吃快餐时,遇到了朋友赵某,赵某把朱女士拉到一边说:“报纸上说了,女的胖一点没啥问题,可男孩子太胖就不好了,可能会影响生殖发育,你要是不给丛丛减肥,将来抱孙子可是个大问题。”赵某的几句话,把朱女士吓得不敢,她决定让儿子减肥。



减肥药和绿豆茶 “吸去”17公斤体重

减肥成了11岁男孩暑期的主要任务,忘吃减肥药就遭痛打

随后,朱女士就为儿子买回了减肥药。医生告诉朱女士,吃减肥药时,不能多吃肉食,最好多喝绿豆饮品,效果会好一些,同时注意加强锻炼。

从7月5日起,丛丛开始每天服减肥药和绿豆茶,朱女士还买来了跑步机,让儿子坚持锻炼,她规定儿子暑期的任务,第一是减肥,第二才是做作业。从此,朱女士家里不再买肉,每次下班回家,她第一句话就是问儿子“吃减肥药了没有”?有两次丛丛看电视忘了吃,朱女士就用高跟鞋踢打他,并大叫“再不吃就把你赶出家门”!

11岁的丛丛突然发现,平时温柔的妈妈变得凶巴巴的,朱女士还把丛丛反锁在家里,不让他出门,平时活泼好说的丛丛,渐渐变得内向。不过令朱女士欣喜的是,自己对儿子的“严格要求”见了成效,儿子明显瘦了,7月25日,丛丛到楼下称体重时,发现竟减了17公斤。



妈妈哭了:下狠心是为了他今后的生活、工作不受影响

昨日9时,记者在医院心理科见到了丛丛,猛一看,孩子还是比较胖,走近时,看到孩子脸色蜡黄。丛丛的妈妈朱女士在旁边擦着眼泪:“十胖三分愁,我上网查过,孩子长期肥胖的话,的确影响生理系统的正常发育。我现在狠心让他减肥,是为了他今后的生活、工作不受影响,我做这一切都是为他好,没想到他现在竟有了心病。”

朱女士说,她后悔以前每天带孩子去快餐店,正是吃那么多的油炸肉类快餐,儿子才胖起来的,因为他们家族中没有太胖的人。

儿子哭了:不能正常吃饭很痛苦,再吃药就真不想活了

丛丛说,妈妈一直对他很好,他也知道自己越来越胖,不少同学对他还有异样的眼光。“刚开始,我觉得妈妈说的对,我第一星期也很配合妈妈,好好吃药,喝绿豆茶和稀饭。但有一次我偷偷吃了根火腿肠,妈妈大骂我还打我,我心里很难受。从此以后我挨打越来越多,晚上经常做噩梦,梦见妈妈追打我、骂我。”

丛丛说着就哭了起来,他说,他也恨自己太胖,但妈妈把他反锁在屋里,对他伤害很大。“那次因为我在外面玩时,吃了小朋友们的半块面包,没想到妈妈竟把我反锁在屋里不让我出去,我觉得自己就像犯了罪的大坏蛋一样,被关在监狱里。我不能正常吃饭,不想学习,也不想再吃药了,我真不想活了。”

医生:现在还没有儿童专用减肥药,合理饮食和加强锻炼才科学

郑州市精神病防治医院的医生告诉朱女士,她这种强制孩子减肥的做法是完全错误的。因为丛丛吃饭不正常,会引起他严重的胃肠功能紊乱,内分泌失调,再加上孩子几乎天天受打骂,性格也发生了变化,甚至产生自杀的念头,这说明他已经患了较严重的心理疾病,这种心理上的伤害,比饿肚子更难受。

医生表示,朱女士购买的减肥药是针对成年人使用的,目前还没有儿童专用减肥药。11岁的丛丛属于少儿,合理饮食和加强锻炼,才是减肥和强身健体的正确方法。



孙昱 图

打骂和“关禁闭” 逼得孩子要跳楼

小男孩天天拉稀,精神恍惚,三次“不想活”

随着儿子体重的减少,一些问题也随之而来,丛丛几乎天天拉稀,身体越来越虚弱,就是朱女士不强制关他,他也不想出去玩。暑假作业也无心做,天天呆在屋里。7月26日下午,虚弱的丛丛想吃一根火腿肠遭打,他感到自己还不如家里养的小猫,于是对妈妈说“我不想活了”,朱女士当时没太在意,还以为儿子开玩笑。次日,丛丛再次称“不想活了”,还爬上窗台,被朱女士劝下后,接下来几天,他精神恍惚,说话语无伦次。昨日清晨,朱女士让他吃减肥药时,他又耍跳楼自杀,吓得朱女士急急拉住儿子,并通知孩子的舅舅,一起赶到郑州市精神病防治医院。

郑州市示范性高中 郑州74中高—招生开始

郑州市第七十四中学是一所公立性质的市级示范性高中,学校连续三年荣获郑州市教育教学先进单位,连续两年受到二七区委、区政府的特别嘉奖,2007年高考再创佳绩。

欢迎广大优秀初中毕业生来校咨询。

咨询电话:0371-68825673 68825605 68836091
学校地址:郑州市长江路121号(大学路与长江路交叉路口向西200米)

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
服务热线:63513616 61619797
免费上门 两年保修 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城